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OKRES:              

KRAJ:               

SKLONOVÉ POMĚRY:    

KÓTY NIVELETY:      
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SROVNÁVACÍ ROVINA:  
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1:  1000., 1:   100.
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SKLONOVÉ POMĚRY:    

KÓTY NIVELETY:      
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SMĚROVÉ POMĚRY:     
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V PŘEDPOLÍ MOSTU EV.Č. 268-007
S.O. - 201

NOVÝ MOST EV.Č. 268-007

MNICHOVO HRADIŠTĚ

II/268

PODÉLNÉ  PROFILY - SO 101

M  1 : 1000 / 100

MIMOŇ

II/268

SO 101 - 1. ÚSEK

SO 101 - 2. ÚSEK

OPRAVA KOMUNIKACE II/268

S.O. - 101
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V PŘEDPOLÍ MOSTU EV.Č. 268-007
OPRAVA KOMUNIKACE II/268

kategorie S 9,5 / 90

STŘEDOČESKÝ

MNICHOVO HRADIŠTĚ

SILNICE

STŘEDOČESKÝ

LESNÍ POZEMEK TRV.TRAV.POROST LESNÍ POZEMEK OSTATNÍ PLOCHA

KLÁŠTER HRADIŠTĚ NAD JIZEROU PTÝROV
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STÁVAJÍCÍ

LEGENDA  INŽENÝRSKÝCH  SÍTÍ

VO VO

POZNÁMKA :
Zakreslení  inženýrských  sítí  je  pouze  orientační  a  bylo  provedeno  na  základě  údajů
poskytnutých správci jednotlivých vedení a jejich vytýčení v terénu, příp. z digitálních podkladů. Před
stavbou je nutné jednotlivá vedení opět vytýčit a při vlastní stavbě určit jejich skutečnou polohu. V
trase komunikace se mohou nacházet přípojky některých inž. sítí k jednotlivým objektům (vodovod,
kanalizace apod.), jejichž polohu nebylo možno zjistit. Jejich existenci je nutné prověřit při vlastní
stavbě.

OCHRANNÉ  PÁSMO

.....   1 m

.....   1 m

.....   1,5  m

..... 12 m

..do DN500..1,5m,nad DN500..2,5  m

.....   7 m

.....   1 m
.....  nechrání se

.....   4  m


